Контрольная работа по математике за 3 четверть
во  2 классе  «Школа России»

1 вариант
1. Решите примеры:
                            34+16=                                                        25+55=
                            62-(12+18)=                                                63+33=
                           40+(45-6)=                                                   52-24=
1. Вставьте пропущенные числа:
                           14+……..= 20                        38 -……..=21                             ……..+18=32
1. Сравните выражения. Замени сложение умножением:
                           4+4+4+4+4……..28                                    3+3+3+3……..12
1. Мама испекла 27 пирогов с грибами и 18 с капустой. За обедом дети съели 23 пирога. Сколько пирогов осталось ?
1.  Начерти квадрат со стороной 3 см. Найди периметр.

2 вариант
1. Решите примеры:
                         38+10=                                                               39+12=
                         62+37=                                                               41-37=
                         73-35=                                                              (46-24)+28=
1. Вставьте пропущенные числа:
                        23+……..=38                   43 -……..=17                    ……..+33=60
1. [bookmark: _GoBack]Сравните выражения. Замени сложение умножением:
                       5+5+5……..18                                                      73-24……..66
1. Дети посадили 34  хвойных дерева, а  лиственных на 23 больше. Сколько всего деревьев посадили дети?
1.  Начерти прямоугольник со сторонами 4 и 2 см. Найди периметр.

